Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

ATATQNIEMA XTA MAOHMATIKA

69
OV/H0:.cceiiiinnniiiiennnn B’ I'vpvaociov
"YAn: Oetikoi ko Apvntikoi Apr@pot 02-10-22
Oépna 1°:
A. T exppdlel n omdAvTN TIUN VOGS aplfpov o (7 pov.)
B. ITowot apBuoi Aéyovtor avtiBetor; No ddcete Eva mapaosty o,
avtifetov aplumv. (8 pov.)
I'. Na yopaktnpioete pe (X) Xooto 1} (A) AdBoc Tic mopakaTm
TPOTACELG :
i.(-2)=-8. L A
Il. [ va toAlamhacidoovpe SuVALELC Le TV idwa Baon,
aprvovpue tn Paon 101a kot Bdlovpe exBETN ™ dapopd
TV eKOeTOV. X A
2
1. Ov ap1Buoi 3 Kol —% glvat avtioTpoPoL. Y A
(4" 25
V. (——j =+—. X A
5 16
V. O ap1Budg (—2021)2022 glvol LkpOTEPOC Otd TOV ap1Oud
(—2022)"" . I A
(5x2=10pov.)
Oéna 2°:
A. No yopicete 1006 Tapakdto aplBuods oe OeTikoO Kot apvnTIKovG.
+(=3), (=3)", -(-8), -7, 4% 9% o0
(13 pov.)
B. Na cuykpivete toug mopaxkdtom aptfuovg:
i —(+8)...—|-§|
ii. (-2)"...—2°

it.[7-(-3)° | ..[4-(-5)]

(3x4=12 pov.)
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Ofno 3°:
No vToAOYIGETE TIC TIUEC TV TOPUKAT® APOUNTIKOV TOPUCTAGEWDV:
A=(—4)+(+2)+(-5)+(+9)+(-4)+(+2)

B=-3+|-4-(8-6)|-(-10)

(25 pov.)

Oéna 4°:
No VTOAOYIGETE TIG TIUEC TV TOPUKAT® APOUNTIKOV TOPUCTACEDV:

A=10-3-(-2)°'-2-(62~4-9)"

(25 pov.)
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

AITANTHXEIX(EvoeikTIKER)

Ofpna 1°:

A. H amoivt tiun evog apBuov a, ekepdlet v amdotact Tov optfpon

o and v apyn O tov dEova.

B. Avtifetot eivar ot ap1Buoi mov £yovv abpoicpua 0.

[Moapaderypo: —9 won +9

r.i.> i.A 1A Iv.X V. A
Ofna 2°:
A. Octikol Apvnrtikol Timota
-(-8) | +(-3) 0
4-° —|-7|
o4
(-3)"

Ofno 3°:
A=(-4)+(+2)+(-5)+(+9)+(-4)+(+2)
A=-4+2-5+9-4+2
A=+2+9+2-4-5-4

A=13-13

A=0

B=-3+|-4-(8-6)]|-(-10)
B=-3+(-4-2)-(-10)
B=-3-4-2+10
B=-9+10

B=1
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A=10+24-2-0
A=10+24-0
A=34

2
B=24-21+§—:—(22)3+(3j

B=2"+2°-2°4+27
B=8+8-64+4
B=20-64
B=-44

=)&) S
r=(-2)'~(-2 (-2
I'=16- (—8) — (+16)

['=16+8-16
['=8

i
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a<(40) 2 [ [ -]

-2
A- f_ﬁj _2.[-27+ 28]
3 3

2021

+[64—4-¢j”

-2
A= %) ~2.1% 1 (64-64)"

A=3-2-1+07
A=9-2
A=T
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